
Minuta de la 4% Sesión ordinaria 2011 de la Comisión de Organización y 
Geografía Electoral (COYGE) 

En la Sala de usos múltiples del Instituto Electoral del Distrito Federal, a las once 
1 

horas con once minutos del día veintiocho de abril de dos mil once, dio inicio la 4@ 

Sesión Ordinaria de la Comisión de Organización y Geografía Electoral (COYGE), 

con la participación de los servidores públicos siguientes: 

Néstor Vargas Solano 

Claudia Zavaia P6rez 

Ángel Rafael Díaz Ortiz 

Bernardo Valle Monroy 
Diana Talavera Flores 

Consejero Electoral, Presidente de la 
COYGE 
Consejera Electoral, integrante de la 
COYGE 
Consejero Electoral, integrante de la 
COYGE 
Secretario Ejecutivo 
Encargada del despacho de la 
Secretaría Administrativa 

Delia Guadalupe del Toro López Directora Ejecutiva de Organización y 
Geografía Electoral y Secretaria de la 
COYGE 

Jaime Alfredo González Amaro Titular de la Unidad Técnica de 
Servicios Informáticos 

José Rico Espinosa Titular de la Unidad Técnica de 
Asuntos Jurídicos 

José Jacinto Díaz Careagal Titular de la Unidad Técni 
Comunicación Social, Transparen 
Protección de Datos Personales 

Julio Enrique de la Fuente Rocha Encargado del Despacho de la 
Técnica de Archivo, Logística y 
a Órganos Desconcentrados. 

Así como los representantes de los Partidos Políticos: 

Miguel Ángel Vásquez Reyes Partido de la Revolución Democrática 

Herandeny Sánchez Saucedo Nueva Alianza 49 
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En virtud de la existencia del qudrum requerido para sesionar, se declaró el inicio de 

la sesión con los siguientes puntos del orden del día: 

1. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día 

El Mtro. NBistor Vargas, Presidente de la Comisión, solicitó a la Secretaria dar lectura 

al Orden del Día, el cual fue el siguiente: 

1. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

2. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a la 3" 

Sesión Ordinaria 201 11 de la Comisión de Organización y Geografía Electoral. 

3. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a la 3R 

Sesión Extraordinaria 201 1 de la Comisión de Organización y Geografía 

Electoral. 

Presentación del Seguimiento a los acuerdos de la Comisión de Organización 

y Geografia Electoral al mes de abril de 201 1. 

Presentación de la Nota Informativa sobre las actividades realizadas en 

cumplimiento del Programa de difusión de los materiales electorales con 

aditamentos de apoyo a personas con discapacidad y de la tercera edad 

el ejercicio del voto. 

6. Presentación de la Propuesta de Evento de presentación de los materiales 

electorales con aditamentos de apoyo a personas con discapacidad y 

mayores para el ejercicio del voto y simulacro de votación. 

7. Presentación del Informe que rinde la Secretaría Ejecutiva de los a v a w  

cumplimiento del Acuerdo ACU-34-10 del Consejo General relativo a la 

adquisición de umas electrónicas. %=' 



8. Presentación del Avance en las Actividades lnstitucionales de la Dirección 

Ejecutiva de Organización y Geografia Electoral (Programa Operativo Anual 

201 1) correspondientes al mes de marzo de 201 1. 

9. Asuntos Generales. 

El Presidente de la Comisión sometió a la consideración de los integrantes de la 

misma el proyecto del Orden del Día. 

Al no existir intervenciones, la Secretaria consultó en votación económica la 

aprobación del Orden del Día, el cual fue aprobado por unanimidad. 

Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a la 3a 

Sesión Ordinaria 2011 de la Comisión de Organización y Geografía Electoral 

Consejero Electoral Néstor Vargas sometió a la consideración de los integrante 

de la Comisión la Minuta correspondiente a la 3# Sesión Ordinaria 2011 de la 

Comisión de Organización y Geografía Electoral. Al respecto se presentaron 

observaciones de la Consejera Electoral Claudia Zavala. 

Al no haber mas comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó a la Se etaria 

someter el punto a votación, mismo que fue aprobado por unanimidad, tom dos 

siguiente acuerdo: 

Comisión de Organización y Geografía Electoral. 

w 
COYGEIO21111. Se aprueba la Minuta de la 3a Sesión Ordinaria 201 1 de la 
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3. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a la 36 
I 

Sesión Extraordinaria 2011 de la Comisión de Organización y Geografía 

Electoral 

El Consejero Electoral Néstor Vargas sometió a la consideración de los integrantes 

de la Comisión la Minuta correspondiente a la 3"esión Extraordinaria 201 1 de la 

Comisión de Organización y Geografía Electoral. Al respecto se presentaron 

observaciones de la Consejera Electoral Claudia Zavala. 

Al no haber más comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó a la Secretaria 

someter el punto a votación, mismo que fue aprobado por unanimidad, tomiíndose el 

siguiente acuerdo: 

COYGU022111. Se aprueba la Minuta de la 3"esión Extraordinaria 201 1 de la 
Comisión de Organización y Geografía Electoral. 

4. Presentación del Seguimiento a los acuerdos de la Comls[ón de 

Organización y Geografía Electoral al mes de abril de 201 1. 1 

El Presidente de la Comisión puso a consideración el documento denominado 

Seguimiento a los acuerdos de la Comisión de Organización y Geografía Electoral al 

mes de abril de 201 1, al respecto los integrantes de la Comisión se dieron por 

enterados del mismo. 

5. Presentación de la Nota Informativa sobre las actividades realizadas 

cumplimiento del Programa de difusión de los materiales electorale co 

aditamentos de apoyo a personas con discapacldad y de la tercer ed d 

para el ejercicio del voto. @ 
El Presidente de la Comisión puso a consideración la Nota lnfomativa sobre /as 

actividades realizadas en cumplimiento del Programa de difusión de los materiales '39 
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electorales con aditamentos de apoyo a personas con discapacidad y de la tercera 

edad para el ejercicio del voto; al respecto, los integrantes de la Comisión dieron por 

recibido el documento presentado. 

6. Presentación de la Propuesta de Evento de presentaclón de los materiales 

electorales con aditamentos de apoyo a personas con discapacidad y 

adultos mayores para el ejercicio del voto y simulacro de votación. 

La Directora Ejecutiva de Organización y Geografía Electoral comentó que debido a 

compromisos institucionales de los Consejeros Electorales y de las instituciones que 

participarán en el evento, la fecha para la presentación será el 19 de mayo de 201 1. 

La Consejera Electoral Claudia Zavala PArez sugirió que, de ser factible, utilizar las 

redes sociales para difundir la realización de este evento de presentación de los 

materiales electorales con aditamentos de apoyo a personas con discapacidad y ~ 
adultos mayores para el ejercicio del voto y simulacro de votación que llevará a cab 1 
el Instituto. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano mencionó que se hará la solicitud 

formal a la Unidad Tacnica de Comunicación Social, Transparencia y Protección de 

Datos Personales, por conducto de la Secretaría Ejecutiva, para que presente una 

estrategia en la cual se implemente la utilización do redes sociales en la difusión de 

trabajo realizado por el Instituto Electoral del Distrito Federal. 

Asimismo, comentó que la propuesta de organización del evento presentada 

por recibida, en virtud de que este evento ya fue aprobado en el progr m 

difusión de los materiales electorales correspondientes. v De igual manera, el Consejero Electoral NAstor Vargas, Presidente de la Comisi n, 

manifestó la pertinencia de que se elabore una estrategia para difundir el trabajo 
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institucional a travds de redes sociales, en virtud de las ventajas que representa esta 

modalidad de difusión. 

Al no existir más intervenciones, los integrantes de la Comisión se dieron por 

enterados del mismo. 

7. Presentación del lnforme que rinde la Secretaría Ejecutiva de los avances al 

cumplimiento del Acuerdo ACU-34-10 del Consejo General relativo a la 

adquisición de urnas electrónicas. 

El Secretario Ejecutivo comentó respecto al lnforme que se presenta, que de las seis 

empresas que adquirieron las Bases, dos asistieron a la Junta de Aclaraciones y 

mediante oficio se informó sobre el particular a tres empresas que no asistieron, 

precisando que en la propia Junta de Aclaraciones la empresa denominada 

Tecnologia SMMT de Mdxico, S.A de C.V., señaló que representa a la empresa 

Smartmatic Internacional Holding BV, por lo tanto ya no se remitió oficio a est 

última. 

Al no haber más comentarios, los integrantes de la Comisión dieron por recibido el 

lnforme presentado. 

8. Presentación del Avance en las Actividades lnstitucionales de la Di 

Ejecutiva de Organización y Geografía Electoral (Programa Operati o An 

201 1 ) correspondientes al mes de marzo de 201 1. 

El Presidente de la Comisión puso a consideración el documento respectiv 

y Geografía Electoral se dieron por enterados del mismo. 

W' 
haber observaciones ni comentarios, los integrantes de la Comisión de Organización 

+P 

I 
w 

MINUTA CU-r 



9. Asuntos Generales. ~ 
El Consejero Electoral Néstor Vargas consultó a los integrantes de la Comisión si 

deseaban plantear algún tema para ser considerado en Asuntos Generales. No se 

presentó ningún asunto a tratar por los integrantes de la Comisión, por lo que 

agotado el orden del día, y sin más asuntos que atender, a las once horas con veinte 

minutos de la misma fecha, el Presidente de la Comisión de Organización y 

Geografía Electoral dio por concluida la 4"esión Ordinaria de la COYGE, 

correspondiente a dos mil once, firmando al margen y al calce los Consejeros 

Electorales integrantes de la Comisión. 

Integrante de la Comisión 

Claudia Zavala P6rez 
consejero Electoral Consejera Electoral 


	

